Руководство по регистрации пользователя, добавлению поселения и заполнению нужных полей для Справочника

Прочитав данное руководство, вы сможете зарегистрироваться на сайте http://Poselenia.ru, добавить своё поселение и заполнить все необходимые для Справочника поля.
1. Регистрация на сайте http://Poselenia.ru
Если вы уже зарегистрированы на портале Http://Poselenia.ru, просто зайдите под своим пользователем.

Если вам требуется регистрация, то сделайте следующее.
a. Пройдите по следующей ссылке http://poselenia.ru/user/register .
b. Заполните все обязательные поля (места) со звёздочками. Не забудьте ввести правильный математический ответ (цифрами) в последнем разделе на проверку, не робот ли вы. 
c. После этого вы автоматически входите на сайт под свои новым пользователем и вам открываются новые возможности, в том числе добавление поселения. На электронную почту вам также придет письмо о регистрации со всеми данными.
2. Добавление своего поселения.

Если вы уже зарегистрированы на сайте http://Poselenia.ru и уже добавляли поселение, то вам нужно изменить только требуемую информацию. См. пункт 3.
Если вы зарегистрировались, вошли под своим пользователем, но еще не добавляли поселение, то выполните следующее.
a. В самом верхнем меню выберите пункт Добавь поселение!!! или пройдите по ссылке http://poselenia.ru/node/add/ecoselo-content-type . Внимание: ссылка окажется недоступна, если вы не зарегистрировались или не вошли на сайт под своим пользователем!
b. Далее необходимо заполнить все необходимые поля.

3. Заполнение всех необходимых полей.

Вы можете заполнять и другие поля, но эти заполнить необходимо, как минимум, для Справочника.

a. Вкладка Главные сведения
i. Название поселения - название вашего поселения, например, Чистые Ключи. Будет помещено в справочнике, если у вас нет фигурного названия (то есть названия в виде картинки).

ii. Описание -  это то, как вы себя позиционируете для общественности, например, Родовое поселение (экопоселение, содружество, коттеджный посёлок, деревня, село). Будет размещено в Справочнике непосредственно над названием.
iii. Краткое описание поселения - небольшой текст, который в свободной форме рассказывает о вашем поселении. В Справочнике вместе с Контакты и Как добраться является основным текстовым полем (в Справочнике их суммарная длина ограничивается 2350 знаками с пробелами, то есть примерно половина обычной страницы А4 12 шрифтом). 
iv. Присоединённые изображения. Это какая-то эксклюзивная фотография именно вашего поселения. Или аватар поселения. Все другие фотографии можно добавлять в дальнейшем через пункт Создать изображение в меню поселения. Мы публикуем в печатном Справочнике одну фотографию на поселение. 

v. Как реагировать на запросы пользователей, которые хотели бы присоединиться к вашей группе  - желательно выбрать пункт "управляемо - запросы участия должны быть мною подтверждены " (чтобы леваки не присоединялись).

vi. Язык - скорее всего лучше "Russian" (русский).

b. Вкладка Основные сведения

i. Статус - текущий уровень развития вашего поселения на выбор из списка.

ii. Страна - страна, где находится ваше поселения на выбор из списка.

iii. Регион - регион, где находится ваше поселение (область, республика) на выбор из списка.

iv. Контактная информация - информация для связи с вашим поселением и вами лично (как представителем)  - очень важно! В Справочнике добавляется к основному описанию поселения. Справочником будут пользоваться люди, которые могут не разбираться в Интернете, так что постарайтесь дать кроме всего прочего более простую контактную информацию (телефоны поселенцев, уполномоченных лиц)
c. Вкладка Инфраструктура
i. Дороги до границы поселения. Напишите для Справочника продолжительность грунтовой дороги до границы вашего поселения.
ii. Расстояния. Напишите хотя бы расстояние до ближайшего крупного города (Областного центра, столицы республики), эта цифра пойдёт в Справочник.

iii. Сотовая связь. Выберите уровень лучшего оператора у вас в поселении.

iv. Электричество. Выберите наиболее подходящий ответ касательно общей электросети.

v. Газопровод.  Выберите наиболее подходящий ответ касательно газопровода.

vi. Вода. Укажите источники питьевой воды в поселении. В Справочник пойдут только существующие (не планируемые). 

vii. Расстояние до школы. Укажите целым числом расстояние от границы поселения до школы в соседнем населённом пункте. Если школа есть в самом поселении, поставьте 0 (ноль).

viii. Общий дом. Есть ли общий дом?
ix. Возможность для приезда. Укажите, как к вам можно приехать.
d. Вкладка Население
i. Количество людей в поселении (всего). Подразумеваются все «зарегистрированные» у вас люди, включая супругов и детей, если они разделяют идеи жизни в поселении и приезжают на участки.

ii. Количество зимующих людей. Сколько человек зимовали в последнюю зиму, зимуют сейчас, или собираются зимовать этой зимой.
e. Вкладка Расположение
i. Как добраться. Не все поселения указывают своё расположение. Однако многие люди смогут ориентироваться исключительно по печатному Справочнику или по телефону.
f. Нажмите кнопку Отправить внизу страницы, чтобы сохранить введённые данные.
g. На основе введённых вами данных впоследствии будет сформировано содержание для Справочника. Последние обновления, которые будут ещё учитываться, это максимум конец июня.
Обо всех вопросах пишите на Poselenia@gmail.com .

Можете звонить 

Леонид 8-926-561-48-58 (Москва)
